

కొత్తచట్టాలపై లాయర్లదీక్షకు ప్రజాసంఘాల సంఘీభావం



ఖమ్మం, జూలై 9 : (నేటిపాటి) కేంద్రప్రభుత్వం జూలై 1వ తేదీన ఉద్ఘాటించిన కొత్త చట్టాలపై ప్రజాసంఘాల సంఘీభావం వ్యక్తమైంది. ఖమ్మం, జూలై 9 : (నేటిపాటి) కేంద్రప్రభుత్వం జూలై 1వ తేదీన ఉద్ఘాటించిన కొత్త చట్టాలపై ప్రజాసంఘాల సంఘీభావం వ్యక్తమైంది. ఖమ్మం, జూలై 9 : (నేటిపాటి) కేంద్రప్రభుత్వం జూలై 1వ తేదీన ఉద్ఘాటించిన కొత్త చట్టాలపై ప్రజాసంఘాల సంఘీభావం వ్యక్తమైంది.

హైదరాబాద్ జూపార్కులో కేర టేకర్ పై సింహం దాడి

హైదరాబాద్, జూలై 9 : హైదరాబాద్ నెహ్రూ జూపార్కులో పార్కులో సోమవారం ఘోరం జరిగింది. సింహం ఉండి ఎన్కౌంటర్ ను పరిశుభ్రం చేసేందుకు వెళ్లిన సయాద్ హుస్సేన్ పై సింహం దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచింది. ఆ సింహం దాడి నుంచి కేర టేకర్ సయాద్ హుస్సేన్ తప్పించు కున్నాడు. అప్రమత్తమైన జూ సిబ్బంది.. హుస్సేన్ చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. సింహం ఉండి ఎన్కౌంటర్ వద్ద జూ సిబ్బంది సిట్టింగ్ బండ్ బంజు ఏర్పాటు చేసింది. ప్రస్తుతం హుస్సేన్ ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉన్నట్లు వైద్యులు పేర్కొన్నారు. వారం రోజుల క్రితం సయాద్ ఫర్మా అనే సిబ్బందిని పాము కరిచిన సంగతి తెలిసింది. బంజుపులు ఉండి ఎన్కౌంటర్ ను కట్టించేందుకు, పాము ఫర్మాను కరిచినట్లు జూ సిబ్బంది తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఫర్మా ఉన్నాయో అన్నది చికిత్స నిమిత్తం పొందుతున్నారు. ఫర్మా మూత్రం పిందం దెబ్బతిన్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఆయనకు నెహ్రూ జూపార్కు ఆధ్వర్యంలో చికిత్స కొనసాగుతోన్నట్లు తెలుస్తోంది.

సైదమ్మను పరామర్శించిన పరికపల్లి



పెద్దమ్మనుగల గ్రామానికి చెందిన ఇలపోగు సైదమ్మ ఇటీవల ప్రమాదవశాత్తు తలకి గాయం అయింది ఆమెను చూడమని పరికపల్లి ఆర్థిక సహాయం అందించిన కారణం వల్ల ముందుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లెకంటి సర్పే, తడికపట్ల బసయ్య, యులపల వెంకన్న, రాంబాబు, అర్జున్, సవీన్, తిరుపతిరావు పాల్గొన్నారు.

డాక్ స్టాఫ్ "చీతా" మృతి.. సంప్రదాయ పద్ధతిలో ఖననం



జనారం, జూలై 9 : డాక్ స్టాఫ్ చీతా మృతి చెందింది. అలవిశాఖ అధికారులు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో ఖననం చేశారు. జనారం, జూలై 9 : డాక్ స్టాఫ్ చీతా మృతి చెందింది. అలవిశాఖ అధికారులు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో ఖననం చేశారు.

ఆ ఉత్పత్తుల విక్రయాలను నిలిపివేస్తా.. సుప్రీంకోర్టులో "పతంజలి" అఫిడవిట్

హైదరాబాద్, జూలై 9 : మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ లైసెన్స్ రద్దయిన 14 రకాల ఉత్పత్తుల విక్రయాలను నిలిపివేసేలా సుప్రీంకోర్టులో అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. ఆయా ఉత్పత్తులను వెనక్కి తీసుకోవాలని దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న తమ ప్రాంతాల్లో స్థానిక సూచించినట్లు తెలిపింది. అదే విధంగా వాటికి సంబంధించిన ప్రకటనలను ఉపసంహరించుకోవాలని మిడియా సంస్థలకు సమాచారం ఇచ్చినట్లు అఫిడవిట్లో పేర్కొంది. వినియోగదారులను తప్పుదోవ పట్టించేలా వాణిజ్య ప్రకటనలు ఇచ్చిన కేసులో పతంజలి అయిర్లెడ్ల సంస్థ సుప్రీంకోర్టు విచారణను ఎదుర్కొంటోంది. పతంజలి సంస్థ తప్పుదోవ పట్టించేలా వాణిజ్య ప్రకటనలు ఇచ్చినట్లు నిర్దేశం కావడంతో ఉత్పత్తుల ప్రభుత్వం ఆ సంస్థపై చర్యలు తీసుకుంది. ఆ సంస్థకు చెందిన 14 రకాల ఉత్పత్తులు, అనుబంధ విభాగం దివ్య ఫార్మాస్ ఉత్పత్తుల తయారీ లైసెన్సును రద్దు చేసింది. ఈ క్రమంలోనే కేసు సుప్రీంకోర్టు వెళ్లింది. ఉత్పత్తుల సర్కారు వేసిన పిటిషన్ పై విచారణ చేపట్టిన సుప్రీంకోర్టు.. అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని పతంజలి అయిర్లెడ్ల సంస్థను ఆదేశించింది. దాంతో ఉత్పత్తుల సర్కారు తయారీ లైసెన్సులు రద్దు చేసిన ఆ 14 రకాల ఉత్పత్తుల విక్రయాలను నిలిపివేసాలని తెలుపుతూ పతంజలి అయిర్లెడ్ల సంస్థ అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది.

దాసు పైలాపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలి



సంఘం అధ్యక్షులు మారుతి వీరభద్ర ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం వన్ టౌన్ ఎస్సెస్ సాయ కమిటీ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. పురోహిత సంఘం అధ్యక్షులు మారుతి వీరభద్ర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. దాసు పైలా అనే మారుడు పురోహితల మీద సభ్యత్వ, సంస్కారం లేకుండా మట్లాడడం హేయమైన చర్య అని సీపీ సాంస్కారహీనుడమని నిరూపించారు. వైష్ణవ జాతికి తలంపుగా తయారయ్యారని ఇకనైనా సీ అపాం కార్యకర్తల మాటలు విరచించుకొని యావత్ బ్రాహ్మణ పురోహితలకు అజయ కుమార్ శర్మ, సహాయ కార్యదర్శి జిగురు సీతమ్మ శర్మ, వైష్ణవ సేవా సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొడవసూరి రవి కిరాణి చాణూ, వైష్ణవ సేవా సంఘం నాయకులు సాత్తికల మీద విమర్శించి రామకృష్ణ, పురోహిత సంఘ సభ్యులు గణాధ్యక్షులు శర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

"సహకారాల మధ్య సహకారం" అంటే సహకార సంఘాలన్నీ విజయవంతం కావడానికి అన్ని సహకార సంఘాల సహకార లక్ష్యాన్ని ప్రోత్సహించాలి...



సూర్యపేట, జూలై 9 : ఈరోజు గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ లో 102వ అంతర్జాతీయ సహకార దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సహకార సంఘాల సమావేశం 2018 డిసెంబర్ 15న మధ్యప్రదేశ్ లోని గ్వాలియర్ లో ప్రత్యేక శిక్షణ పొందిన స్థానిక అలవి శీతా మృతి చెందింది. అలవిశాఖ అధికారులు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో ఖననం చేశారు. జనారం, జూలై 9 : డాక్ స్టాఫ్ చీతా మృతి చెందింది. అలవిశాఖ అధికారులు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో ఖననం చేశారు.

తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ ను ప్రశంసించిన చిదంబరం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 9 : కేంద్రం కోత్తగా తీసుకొచ్చిన క్రిమినల్ చట్టాల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో సవరణలు చేసేందుకు స్టాలిన్ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. కమిటీకి ప్రభుత్వం సహకారం ఉండాలని కోరారు. కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. కమిటీకి ప్రభుత్వం సహకారం ఉండాలని కోరారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో సీతా పండుగ



మహిళాబాహుళ్యం, జూలై 9 : (నేటిపాటి) పెద్దపంగర మండలంలోని ఆయా తండలాలలో మంగళవారం గిరిజనులు గిరిజన మహిళలు సంప్రదాయంలో సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి సీతా భవాని వేడుకలు సమర్పించారు. పెద్దపంగర శివారు తిక్కా తండలో గిరిజన పెద్దలు భీమా నాయక్, బాలు నాయక్, యాకన్ననాయక్, దేవా నాయక్ ఆధ్వర్యంలో భవాని వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. గిరిజన మహిళలు సంప్రదాయంలో సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి సీతా భవాని వేడుకలు సమర్పించారు. పెద్దపంగర శివారు తిక్కా తండలో గిరిజన పెద్దలు భీమా నాయక్, బాలు నాయక్, యాకన్ననాయక్, దేవా నాయక్ ఆధ్వర్యంలో భవాని వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.

విడిఎన్ కె హెచ్ లోని రోసాటమ్ మండపాన్ని సందర్శించిన ప్రధాన మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, జూలై 9 : రమ్యో అధ్యక్షుడు డి. వై.ఎస్. వివేకానంద్ వెంట రాగా ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ ఈ రోజున మాన్యులోని విడిఎన్ కె హెచ్ లో అఖిల సహకార సంఘాల కార్యక్రమంలో కేంద్ర హోం మంత్రి పరిపాలన సహకార మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా ప్రసంగించారు. గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ భూపేంద్ర పటేల్, సహకార మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా ప్రసంగించారు. గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ భూపేంద్ర పటేల్, సహకార మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా ప్రసంగించారు.

సీతారామ లిప్స్ ఆరిగేషన్ ప్రాజెక్ట్ పంపి హౌస్ లను పరిశీలించిన మంత్రి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జూలై 9 : (నేటిపాటి) ములకలపల్లి రమ్యోచందానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని వారు పచ్చని తర్వాత పనులు ప్రారంభించి విస్తారం లింకు కెనాల్ ద్వారా వైరా రిజర్వాయర్ కు అతి త్వరలోనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చెడ్డి చేతుల అనంతరం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విడిటి టెక్నాలజీ కళ్ళతో ఆనందం చూడాలని చెప్పి కోసం చూసే నుంచి నిపుణులు రావాలని తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా.. కేంద్రం తీసుకువచ్చిన చట్టాల పేర్కొనడంలో ఉన్నాయి. దాంతో ఆయా చట్టాల పేర్కొనడం మార్చాలని సూచనలు ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ చట్టం పేర్కొనే తమిళనాడు, కర్ణాటక అభ్యంతరం తెలిపారు. రాజ్యాంగంలోని 348వ అధికరణం ఆంగ్లంలో ప్రవేశపెట్టే చట్టాలు ఏర్పడాలి ఉండాలని పేర్కొన్నారు.

రావలని ఉన్నందున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

రావలని ఉన్నందున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వం వారిని త్వరలోనే రప్పించడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని వారు పచ్చని తర్వాత పనులు ప్రారంభించి విస్తారం లింకు కెనాల్ ద్వారా వైరా రిజర్వాయర్ కు అతి త్వరలోనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చెడ్డి చేతుల అనంతరం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విడిటి టెక్నాలజీ కళ్ళతో ఆనందం చూడాలని చెప్పి కోసం చూసే నుంచి నిపుణులు రావాలని తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా.. కేంద్రం తీసుకువచ్చిన చట్టాల పేర్కొనడంలో ఉన్నాయి. దాంతో ఆయా చట్టాల పేర్కొనడం మార్చాలని సూచనలు ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ చట్టం పేర్కొనే తమిళనాడు, కర్ణాటక అభ్యంతరం తెలిపారు. రాజ్యాంగంలోని 348వ అధికరణం ఆంగ్లంలో ప్రవేశపెట్టే చట్టాలు ఏర్పడాలి ఉండాలని పేర్కొన్నారు.

